CuHycouga kaHganm ObiobiC WhiFapanbl?

AT Bl KOH:
CIHDBI T
KYHL:
( Herisri neHren
1) Temenge OepinreH ywbypbiuTapabiH X-NeH 6enrineHreH KabblpFacbiHbIH, Y3bIHObIFbIH TAObIHbI3.
a) b) c)
x 28 cm X 16 cm X
] 22° ] 55o ] 38°
13 cm

2) MbiHa rpaduk HeHi 6ingipeni?
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CuHycounaa kaHganm AblobIC WbiFapaabl?

ATbI-KOHL:

ChIHDBIMT: e

KYHI:

( OpTawa geHren

1) MaHAepiH MbiHAbIK TaHOaFa AeliH ecenTeHia:

a) sin 35° b) sin 90° c) sin 109° d) sin 135°
€) cos 55° f) cos 90° g) cos 122° h) cos 142°
(i) tg 65° j)tg 85° k) tg 135° l) tg 156°

2) Keneci TpUroHoMeTpusinbIK TeHAeynepai WelLliHi3, MyHaarbl 0 < x < 90 *:
a) sinx’ =0,707 b) cos x" = 0,927 c)tgx’=4,915

3) Tenaeyai wewwiHi3, myHaarsl 0 < x < 360 *:

a)2sinx’ =1 b) 6cos x" =3

4) Temengeri rpacouk y = a sinbx’ TypiHae bepinreH. a xxaHe b MaHAepi Here TeH?
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CuHycounaa kaHganm AblobIC WbiFapaabl?

ATbI-KOHL:

ChIHDBIMT: e

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Keneci TpuroHomeTpusnbik TeHaeynepai Wwewinia, myHaarsl 0 < x <90 *:
a)sinx’ =0,729 b) cos x" = 0,208 c)tgx’=0,158

2) TeHoeyai WweLwiHi3, myHaarbl 0 < x < 360°:
a) 5sinx’ =-3 b)3tgx"=1,5

c)7cosx'—4=0 d) 11tgx"+7=20

3) Keneci rpacukrepin, TeHaeynepiH xasblHpl3:




CuHycounga kaHgan Obiobic WbiFapanbl?

[ XayanTtap )
( Herisri neHren J
1) a) x =14,02 cm b) x=34,18 m c)x=20,48 cm

2) y = sinx

3)y = cosx

[ Oprawa geHren )
1) a) 0,574 b) 1 c) 0,946 d) 0,707

e) 0,574 f)o g) -0,530 h) -0,788

i) 2,145 j) 11,430 k) -1 1) -0,445

2) a) 45° b) 22° c) 78

3) a) x=30°, 150° b) x=60°, 300°

4)a=2;b=2

( TepeHoeTinreH geHren J
1) a) 47° b) 78° c)9’

2) a) x=216,9°, 323,1° b) x = 26,6°, 206,6°

c)x=55,2", 304,8° d) x =49,8°, 229,8°

3)a) y =7 sindx’ b) y = 3cosx’




